



VIGLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

II.évf.10.szám

1997.OKTÓBER

Jöjj, Szentlélek Úristen!

Így kiáltottunk májusban a bérmezőkkel együtt, és kiáltunk most is mindenkivel, aki a nyári pihenés után ismét munkába áll. Mert a Szentlélek mindig jókor érkezik: értékessé teszi számunkra a keskeny utakat, melyeket a világban túl szűknek vagy éppenséggel értéktelen kerülnének minősítenek. Sőt, vezet bennünket ezeken az utakon, segít megtalálni a helyes egyensúlyt imádság, munka és pihenés között.

Szentlélek-hívásra gyűltünk össze mi, egyetemisták és egyetemi oktatók szeptember 18-án a Piarista kápolnába, hogy megújítsuk magunkban a törekvést a tudatos, értékkereső, Isten-központú életre és munkára.

Mondhatjuk magunkban, hogy könnyű elhatározásokat tenni az év elején, de ahogy az új év öregszik, egyre nehezebb ragaszkodni kitűzött céljainkhoz. Igaz, a tökéletesség, amelyre törekszünk, embernek lehetetlen - mégis inkább azzal biztassuk magunkat és társainkat, hogy az úton vezetőnk a Vigasztaló, útravalónk az Oltáriszentség, és Istennek minden lehetséges.

Imát kérnek a tanárok, a kisapok és a szerzetes-növendékek, imát kérünk mi, diákok, hogy fogyatékoságaink leküzdésére legyen elég alázatunk, kitartásunk és jókedvünk az év folyamán, és minden reggel tudjuk úgy kezdeni a munkát: Veni Sancte Spiritus!

Mihályi Lilla

Szent őrzőangyalok ünnepére

„Elküldi angyalát hozzád, hogy őrizzenek minden utadon. A kezükön hordoznak majd téged, nehogy kőbe botoljék lábad.” (Zsolt 91. 11-12)



Október másodika az őrzőangyalok ünnepe. Az őrzőangyaloké, akiket Isten létezésünk pillanatától mellénk rendelt, hogy részt vegyenek üdvözítésünkben. Ezek az angyalok teremtmények, akik Isten arcát mindig látják színről színre, és életutunkon erre a világosságra akarnak vezetni minket. Nem pufók képű szárnyas kisbabák, ahogyan sokszor lefestik őket, hanem oltalmunkra, javulásunkra és tisztulásunkra kijelölt küldöttek - angyalok. Szent Bernát szerint „az angyal a lélek mellett van, Isten a lélekben.” Az Ószövetségben Tóbiást angyal kísérte, ott olvassuk: „Nem magamtól jöttem, hanem Isten akaratából, ezért Őt dicsőítetek minden áldott nap.” (Tób 12, 15-18.) Számos ó- és újszövetségi példa is mutatja az angyalok segítségét. Ott volt az angyal Péter mellett a börtönben, angyal bátorította Pált a hajótöréskor: ne félj! Kornéliusz századosnak angyal segített, hogy megkeresztelkedjék.

A mi életünkben is folytatódik az őrangyalok segítő szerepe. ha visszanezünk megtett életutunkra, tele vagyunk olyan eseményekkel, nehéz helyzetekkel, amikor őrangyalunk vigyázott ránk. Vajon mondtunk-e érte köszönetet? Az őrzőangyal velünk van, értünk szurkol, hogy amikor majd eljön az Emberfia Atyja dicsőségében és megfizet mindenkinek tettei szerint (Mt 16,27), akkor a választottak között legyünk. Ők Isten képmását látják bennünk, akik a mennyország örökösei leszünk, erre vagyunk meghívva. De a bűn elrontotta hasonlóságunkat Istenhez. Csak Jézus szenvedése és halála állította ezt vissza. Az angyalok azért őrzik testünket és lelkünket, hogy az üdvösségre jussunk. Az őrangyal küldetése az önzetlen segítség, de helyettünk nem küzdhet. Nekünk kell helyállnunk. Velünk és értünk imádkozik, segít jónak lenni, hálát adni, dicsőíteni. Ezért az angyalokkal mondjuk: Szent vagy, szent vagy, szent vagy, mindenség Ura, Istene! Dicsőséged betölti a mennyet és a földet, hozsanna a magasságban!

Keglevich Lászlóné

Kalkuttai Teréz anya szeptember 5-én az örök hazába költözött. Rá emlékezve őt magát idézzük. A János-
evangélium 1, 10-11. nyomán Jézusról beszél:

„Övéi ma sem ismerik meg Őt, amikor újra eljön hozzájuk. Ő jön el a mi szegényeink megrokkant testében, ő látogat meg bennünket a gazdagokban, akiket saját gazdagságuk fojtogat. Ő jön el szívük magányosságában és akkor, amikor nincs ki szeresse őket. Jézus eljön hozzád és hozzám, nagyon gyakran, csak mi éppen elmegyünk mellette.



Hosszú évek munkája után, amelyet haldoklók, betegek és bénák, mozgássérült és szellemi fogyatékos férfiak, nők és gyermekek között végeztem, egyetlen következtetésre jutottam. Amint megpróbáltam átérezni ezeknek az embereknek a szenvedését, kezdtem megérteni, mit érzett Jézus, amikor eljött övéihez, és azok nem akarták Őt.”

(V. Lengyel Katalin fordítása)

Ujlaki arcok

Dr. Keglevich László



A budapesti Szentimrévárosban születtem 1930-ban. Az ottani ciszterci plébánia szeretetteljes légkörében nevelkedtem. A Brisits Frigyes ciszterci igazgató vezette Szent Imre Gimnáziumban ismerkedtem meg a családi és őszinte, egyházhoz hűséges és igaz magyar lelkiülettel. Szép emlékem az egész életre kiható iskolai hitoktatás, a nagyszerű és izgalmas cserkészlet. A háború után nagy hatással volt rám Mindszenty bíboros hatalmas egyénisége, következetes harca és igaz hűsége, majd végső áldozatvállalása. A gimnázium első államosított évében érettségiztem.

Az egyházi iskolák és szerzetesrendek megszüntetését ellensúlyozandó szerveztük meg az egyházközségi kis-közösségeket, hogy az újabb generációk nevelését, hitoktatását megalapozzuk. 1956-ban igyekeztünk előmozdítani a magyar keresztény kibontakozást.

Már gimnazistaként fizikatanárnak készültem, sikerült is fizika-matematika szakos tanári diplomát szereznem az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen, ahol tanársegéd lettem a Fizikai Intézetben. Itt ifjú tanárjelöltek oktatása mellett kutatómunkával is foglalkoztam, amiből később doktoráltam.

Az ifjúság keresztény megmozdulásai során ajándékozott meg az Úr egy

hasonló gondolkodású, melegszívű lány, Schirilla Mária ismeretségével. Igazi mély lelki felkészülés után 1956-ban összeházasodtunk. A családi életet és gyermekeink otthoni nevelését vállaló feleségemmel egyetlen keresetből öt gyermeket neveltünk fel becsületes, tanult emberekké. Feleségem, saját tanári hivatását feláldozva, hűséges és biztos támaszként mindig mellettem állt és példás családi otthon teremtett.

Neveltetésemből eredően tudatosan folytattam az ifjúságnevelő munkát, a szervezett hittantantást, akár az esetleges üldöztetést is vállalva Krisztusért. Ez be is következett: közel három és fél évre bebörtönöztek. Életem egyik legnehezebb szakasza volt ez, különösen a családomtól, három kicsi gyermekünkötől való elszakítottaság miatt. De utána is 30 keserves év jött: az egyetemről elbocsájtottak és bármiféle tanári alkalmazásomat megakadályozták. Legfeljebb helyettesként, ill. egyetemi előkészítőkön taníthattam néhány iskolában. Isten segítségével sikerült közben a villamosmérnöki diplomát is megszereznem.

Négy fiunk után ötödik gyermekünk, Klárrika, az Úr egyik legdrágább ajándéka testi hátrányokkal született. Nagy, de csodálatos kereszt volt ez mindnyájunknak. Családunk és barátaink, Tibor atya, majd György atya jósága és segítsége erőt adott. Klárrika kis lelke így egyre közelebb került és vonzott bennünket is az Úrhoz, aki 20 éves korában magához szólította őt.

1990 óta újra részt vehettem az iskolai oktatásban. A Szent Margit Gimnázium mellett az egyetemen is tanítok. Jelentős iskolákban voltam érettségi elnök, folyóiratokban írásaim jelentek meg. Most szeptemberben „a katolikus oktatás és nevelés területén kifejtett áldozatos munkámért” a Szent Gellért Díj arany fokozatában részesített a Magyar Püspöki Kar. (Gratulálunk az ujlakiak nevében! A szerk.)

Többféle társadalmi szervezésben is fáradozom a keresztény nevelésért. Az ujlaki képviselőtestületnek éppen negyedszázada vagyok tagja. Mára már kilenc unokával is büszkélkedhetünk fiaim szép családjai révén. Hitben élnek mindannyian, úgy tetszik, érdemes volt kitartani a nehéz években. Bár az Úr életünk folyamán többször alaposan próbára tett, feleségemmel együtt mégis értelmes, értékes életet mondhatunk magunkénak, melyet kicsit még folytatva Isten majdani szinelátásakor ajándékol szeretnénk elébe vinni.

Mára már kilenc unokával is büszkélkedhetünk fiaim szép családjai révén. Hitben élnek mindannyian, úgy tetszik, érdemes volt kitartani a nehéz években. Bár az Úr életünk folyamán többször alaposan próbára tett, feleségemmel együtt mégis értelmes, értékes életet mondhatunk magunkénak, melyet kicsit még folytatva Isten majdani szinelátásakor ajándékol szeretnénk elébe vinni.

Mára már kilenc unokával is büszkélkedhetünk fiaim szép családjai révén. Hitben élnek mindannyian, úgy tetszik, érdemes volt kitartani a nehéz években. Bár az Úr életünk folyamán többször alaposan próbára tett, feleségemmel együtt mégis értelmes, értékes életet mondhatunk magunkénak, melyet kicsit még folytatva Isten majdani szinelátásakor ajándékol szeretnénk elébe vinni.

Képviselőtestületünk

szeptemberi üléséről

A nyári szünet utáni első ülését tartotta képviselőtestületünk szept. 11-én. Szó esett többek között arról, hogy a Margitszigeten Desirée nővér halála óta nincs véglegesen betöltve a sekrestyési állás, jó lenne, ha jelentkezne valaki, alkalmasint egy ifjú nyugdíjas. Tulajdonképpen ezenkívül templomgondnok is kellene oda... - Elvégzendő feladat a toronyóra rendbehozatala is. Már jelentkezett is vállalkozó, tárgyalni kell vele. Valamikor egy testvérünk vállalta volna a javítás finanszírozását... - Templomunk környéke részben megszépült a közelmúltban, a templom mögötti tér parkosítására pedig már tervrajzok készültek. - A pincehittanterem komfortosítása folyik, állapíthattuk meg... - Sokakat bánt, hogy szép barokk templomunk szószerűt vetítővászon csúfítja el. Keressük a megoldást, hogy a vetítés lehetősége is megmaradjon, az esztétikum se csorbuljon. - Szó esett mindeme feladatok anyagi vonzatáról is, ezzel kapcsolatban figyelmükbe ajánljuk Fejérdy Tamás írását. - Ha véleményük, ötletük van a fentiekkel vagy egyebekkel kapcsolatban, kérjük, mondják el azt a képviselőtestület valamelyik tagjának vagy írják meg lapunknak.

Sz. J.

Testvérek között...

ügynevezett kényes kérdésekről is eshet szó. Sokunk számára ilyennek tűnik az egyházi adó, vagy finomabb nevén az egyházközségi hozzájárulás-megajánlás. Adóról senki sem szeret hallani ráadásul mindez „túl materialista dolog”, hívő közösségek szemérmesen meg szokták kerülni a témát. Ha pedig mégsem, akkor jönnek a kifogások: már megint / túl gyakran / mindig csak a pénzről, gyűjtésről esik szó.

Nézzük, hogyan is állunk mi mindezzel itt, Újlakon. Éppenséggel állhatnánk jobban is. Nem arról beszélek, hogy egy-egy meghirdetett célra nem tudnánk összefogni, hiszen a hittantermek, a megszépült templomkülső és más hasonló „művek” éppen ilyen alapon készültek el. A nehézség abban áll, amit sokan, talán ismeretek hiányában, egyáltalán

(folytatás a 3. oldalon)

Családi események

A keresztség szentségében részesültek: szeptember 6-án Goda Beatrix, Reischl Gellért és Reischl Ágoston András; 13-án Cserjés Anikó és Szilágyi Liliána Luca; 14-én Sadecky Hanna és Jakab Árpád; 20-án Diera Anna.



Örök hűséget esküdtek egymásnak: szeptember 6-án Szabó János és Pákozdi Mária, Kozma Béla és Máté Zsófia; 13-án Szitás István és Gulyás Emese, Bánki György és Bleszkán Renáta; 27-én Dr. Tóth László és Benes Anita



✚ Halottaink:
Schrank István, Somhegyi Margit (75), Szakál György (81), Bíró Andrásné (74), Seéber Józsefné (84), Dr. Fráter Tamás (60), Csisver Ede (83), Kalocsai Haralda Endréné (91), Garam Béláné Gizella (86)

Szentté válni

Amikor az ember vágyai összetalálkoznak az Isten vágyaival. Amikor az Isten odaadása föllángol egy szívben. Amikor a szeretet lendülete a kicsiny tetteket is átjárja. Amikor a lélek megfedlekedik önmagáról, annyira akarja szolgálni a másikat. Amikor a figyelmesség találékonyan minden lehetőséget megragad, hogy megnyilvánulhasson. Amikor egy kicsi életet világot átölelő vágyak töltenek be. Amikor már nincs is más cél, csak Isten tetszésére lenni. Amikor a hit nem ismer lehetetlent. Amikor a szeretet túllép a korlátokon. A szenvedésen és a halálon is.

Pontosan 100 évvel ezelőtt a Gyermekek Jézusról nevezett Teréz nővér utolsó szavai agóniájában: „Igen, Istenem!...Igen!”

Vajecz

(folytatás a 2. oldalról)

nem is veszünk számításba: a mindennapi élet fenntartásához sincs semmilyen más forrás, csak az, amit az általunk befizetett egyházi adó jelent. Vagy jelentene, ha fizetnénk. Papjaink és a többiek mind, akik különféle szolgálatokat végeznek valamennyiünk érdekében, nem kapnak sem állami, sem egyházmegyei fizetést. A plébániai közösség életének anyagi kereteit - fűtés, világítás és minden más - szintén ebből a forrásból lehet fedezni (amíg a forrás el nem apad).

Olyan tételek ezek, amelyek előreláthatóan felmerülnek. Tervezhetők - a kiadás oldaláról, de sajnos nem azok a bevétel oldalon. Rajtunk múlik, hogy

ezen változtassunk. Nem lesz persze ezután sem meghatározott összegű, kötelező egyházi adó, (és valószínűleg „adószedő” sem) de aminek lennie kell: saját elhatározásból meghatározott hozzájárulás személyre, családra szabottan. És, mivel az sem mindegy, hogy az év során megvan-e a folyamatos ellátottság, év elejétől kell gondolkodnunk minderre. Aki az éves hozzájárulását egy, vagy néhány nagyobb részletben tudja adni, megteheti, és, ami talán „újdonság”, azt is szeretnénk megoldani, hogy aki havonta tud fizetni, azt is lehessen, mégpedig minél egyszerűbben. Például úgy, hogy a vasárnapi misékhez kapcsolódó képviselő-testületi „ügyeletes”

Elsőáldozó volt a fiam...

...és én hátulról figyeltem őt. Olyan kicsinek tűnt, pedig épp a napokban jelentette ki, hogy bizony már nagyfiú. Tényleg...

Uram, mi lesz, ha tényleg nagyfiú lesz belőle? Igazi nagy, mélyülő hangú kamasz? Segíts, hogy majd azokban a kritikus években is ilyen vidáman, ilyen igyekvéssel készüljön a szentáldozásra! Azt soha senki nem fogja megérteni, mi az: Jézus szentes testét magunkhoz venni. De Istenem, add, hogy érezze, szüksége van Rád, a Te kegyelmedre! Add, hogy daczból vagy kísértésből el ne hagyjon Téged! Add, hogy a sokféle kimondott szó közül befogadhassa a Te életadó igédet! Add, hogy tisztán lásson, s majd a felszín alatt a mélyebb dolgokat is meglássa! És leginkább hagyd meg őt, Uram, ilyen gyermeknek, amilyenek Te szereted. Hiszen hogyan értessem meg egy kamaszodó fiúval, hogy hinni kell? Most, gyermekként kell megtapasztalnia szeretetedet - rajtam keresztül. Kérlek, segíts hát, Istenem, hogy mindig jó példával járassunk előtte, hogy megtaláljuk a megfelelő választ kérdéseire!

Add, hogy minden vasárnapot együttes szentáldozással ünnepeljünk meg, együtt a Te szeretetedben és békecségedben Krisztus Urunk által.
Amen.



H.B.

Elsőáldozóink

1997. SZEPT. 21-ÉN:

- ÁRVA ANIKÓ
- BACSA DIÁNA
- BARTOLITS ÁKOS
- BÁNYAI FRANCISKA
- BELLOVITS RITA
- BENCZ DÁNIEL
- BOGNÁR ANNAMÁRIA
- CSERJÉS ANIKÓ
- FEHÉR ÁKOS
- GÉRE CZ BALÁZS
- GYÖRFFY VILLÁM CECILIA
- HALÁSZ ÁKOS
- HARSÁNYI LÁSZLÓ
- HEGEDŰS ANDRÁS
- HEITLER ENIKÓ
- JESZENŐI NORBERT
- KALÁCSKA ZOLTÁN
- KARÁCSONY ISTVÁN
- KOMLÓSI ÁGOTA
- KOVÁCS DÁNIEL BENCE
- KUNDRÁ DÁVID
- LIGETI ZSOMBOR
- LITVÁNYI VERONIKA
- MODLA ILDIKÓ
- NYULASI ANDRÁS
- PETNEHÁZY KATA
- SÁGI ZSUZSANNA
- SOMOGYI ATTILA
- SZABÓ KATALIN
- SZELÉNYI PÉTER
- SZITTNER ZSUZSA
- TRIEB ANNA
- ZOLTÁN MÁTÉ
- ZÓLYOMI GERGELY
- ZÓLYOMI JÓZSEF
- ZOTTER ZSUZSANNA

vár majd bennünket - természetesen nemcsak a befizetés miatt, hanem azért is, hogy meg lehessen beszélni vele a megbeszélendőket.

Mindez természetesen fontos, ezért kérjük és várjuk a testvéri megértést, támogatást. Tudjuk, hogy a plébániai közösség számára a lelkiek összehasonlíthatatlanul fontosabbak, mint az anyagiak. Ahogy azonban magunkban is kell, hogy egyensúlyt találjunk lelkünk és testünk gondozására, nincs ez másképpen a közösség esetében sem. Keresztény elődeink példája ugyanezt mutatja, az apostoli időktől kezdve napjainkig.

Most rajtunk a sor.

Fejérdy Tamás



Egyházközségünk rendszeres programjai

Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰;
szombaton: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰;
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰, 19⁰⁰;

Gyóntatás: szentmisék előtt és szentmisék elején

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

Tűzének - A HÉT LÁNG Szövetség ima-összejövetele: szerdánként 18³⁰ - 21³⁰

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.



Iroda (Bécsi út 32. ☎:335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰ - 12⁰⁰ és 15⁰⁰ - 18⁰⁰

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 19⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében): vasárnaponként 10⁰⁰ - 11³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Képviselőtestületi gyűlés: minden hónap második csütörtökén 18⁰⁰ (a szentmisével és a szentségimádással kezdve)

Karitás mcs. gyűlése: minden hónap harmadik péntekén 18⁰⁰ (a szentmisével kezdve)

Énekkar: kedden és csütörtökön 18⁰⁰-20³⁰ a hittantermek pincéjében

Nyugdíjas klub: kedden 10⁰⁰-12⁰⁰

„Teadél előtt”: minden hónap 2. vasárnapján 10⁰⁰ -től a hittantermekben.

Kerámia szakkör: Csütörtök 16³⁰-18⁰⁰



A Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap: 10³⁰, 11⁴⁵;

A Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰ (hétfőn nincs);
vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰;



„Nem az egészségeseknek kell az orvos, hanem a betegeknek. Nem az igazakat jöttem hívni, hanem a bűnösöket.”
(Mk 2,17)



Oktoberi események



Oktober minden napján 17¹⁵ órai kezdettel együtt imádkozzuk a rózsafüzért. A közös imádság vezetésére a közösségek feliratkozhatnak a sekrestyében. 17⁴⁵-től **lorettói litánia**.

1. Sz. *Lisieux-i Szent Teréz*
 2. Cs. *Szent Órzdangyalok*
 4. Sz. *Assisi Szent Ferenc*
9⁰⁰ **Nagymarosi ifjúsági találkozó** (meghívólevél kapható a sekrestyében)
18⁰⁰ névnap megemlékező szentmise Dr. Bády Ferenc kanonok-plébános úrért.
 6. H. *Aradi vértanúk ünnepe*
 7. K. *Rózsafüzér királynője*
 8. Sz. *Mária Magyarok nagyasszonya*
 11. Sz. **Egyházközségi zárandoklat** (ld. a hírek között)
 15. Sz. *Avilai Szent Teréz*
 18. Sz. *Szent Lukács evangélista*
 23. Cs. *Nemzeti ünnep, Kapisztrán Szent János*
 26. V. *Missziós vasárnap* (a perselygyűjtésből befolyó pénz a missziók támogatását szolgálja)
 28. K. *Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok*
 - nov. 1. *Mindenszentek ünnepe* (18⁰⁰-kor előesti megemlékező szentmise egyházközségünk halottaiért)
 - nov. 1. *A Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás országos találkozója* a Budapest Sportcsarnokban (az időpont változott!)
 - nov. 2. *Halottak napja*
- Gitáros misék a hónapban: okt. 12. 19⁰⁰; okt. 19. 18⁰⁰; okt. 21. 18⁰⁰;

Hírek

*** A margitszigeti Szent Mihály kápolna miserendje megváltozott! (hétköznap nincs; szombat: 17⁰⁰; vasárnap: 10³⁰, 11⁴⁵; minden hónap 18-án 17⁰⁰;)**

Dr. Balás János margitszigeti temploigazgató nyugdíjba vonul, de felajánlotta, hogy egészségi állapotától függően szívesen vállal kisegítő szolgálatot. Megköszönjük Istennek Balás atya eddigi áldozatos életét, és kérjük tartsa meg további jó egészségben.

* Október 2-től újra elkezdődik a plébánián a **kerámia szakkör**. A foglalkozások minden csütörtökön 1/5-től 6-ig lesznek. Minden alkotni vágyó régi és új résztvevőt szeretettel várunk. Érdeklődni lehet: Lasetzky Krisztina ☎: 335-5124.

* **Egyházközségi zárandoklat:** Október 11-én, szombaton délelőtt zárandoklatot tervezünk a kútvölgyi engesztelő kápolnába. „Isten vándora”, Regőczy István atya tartja - szokás szerint - a 1/11-kor kezdődő szentmisét. Előtte 10 órakor kezdődik a rózsafüzér-ájtatosság. Ezt megelőzően és a szentmisét követően ismerkedhetünk meg a kápolnával és történetével.

Indulás templomunk elől 1/9-kor. Érkezés kb. 1/1-kor.
A 128-as busz végállomása épp a kápolna előtt van. Moszkva téri végállomásáról indulási időpontok: 9⁰⁷; 9²²; 9³⁷; 9⁵²; stb. Menetidő 11 perc.

* A **Schola kisénekkarba** várjuk általános iskolás lányok jelentkezését.

**LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 Ft. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-
SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSÉLYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!**

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézirással vagy floppyn (a floppyt visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejáratán lévő postaládánkba dobják!
Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. -
A novemberi szám lapzártája: október 20.

UJLAKI HANGOK

Az újlaki katolikus egyházközség lapja.
Megjelenik havonta.

Szerkesztők: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Szaszovszky József, Vajnai Krisztina
Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)
Felelős kiadó: Mester János plébános